

Jefe Tránsito Opina: Transporte Colectivo Debe Aumentarse

El servicio de transporte colectivo no es suficiente para atender la demanda existente y tiene que aumentarse. Los vehículos pequeños vienen a ser una especie de solución. Así lo declara a EL DIARIO DE HOY, en entrevista exclusiva, el coronel Roberto Rodríguez Murcia, Director General de Tránsito. Al hablar sobre los pick-ups que transportan pasajeros, dijo que "no estamos de acuerdo en esta clase de transporte colectivo, porque pone en peligro la seguridad de las personas que viajan en estos vehículos. Además, sufren de incomodidad. Tránsito recomienda al público no usar estos vehículos, por los motivos expuestos".

Dijo también que "podríamos multar a los conductores de los pick-ups que transportan gente, pero también estaríamos perjudicando al usuario que necesita llegar a sus trabajos".

El problema del tránsito en la capital es muy difícil. No hay capacidad de parte de las empresas de buses para cubrir la demanda y la gente necesita movilizarse", expone el funcionario.

PROBLEMA DE TRÁNSITO ES MUY DIFÍCIL

También se refirió a que se desarrolla un programa de Educación Vial dirigido a escolares, a conductores

de vehículos y empresarios, a fin de que atiendan las señales de tránsito para evitar problemas de congestamiento y accidentes. "La gente debe atender las señales de tránsito, por su propia seguridad", señaló.

Detalla que se realiza un programa de semaforización a nivel nacional, para dar mayor fluidez al tráfico de los vehículos automotores. Además de instalar nuevos semáforos

en la capital, también ya se comenzó en Sonsonate y luego seguirán San Vicente, Santa Ana y San Miguel. "Será un programa de semaforización completo", dijo.

Al preguntarle por qué muchos semáforos no funcionan sincronizadamente, dijo que "la semaforización está en periodo de transición y contando ya con la computadora se podrán programar los semáforos para

que haya un sistema sincronizado".

También advirtió que sobre la 7ª Calles Poniente y Oriente, no se puede virar a la izquierda, porque es una vía de descongestión.

SE NECESITAN MUCHAS UNIDADES DE TRANSPORTE

Cuando se le preguntó por qué no autorizan —Favor pase a la página 39.

Diario El Mundo Cumple 15 Años de Fundado hoy

Este día, el colega Diario "El Mundo" se encuentra cumpliendo sus quince años de vida periodística. Han sido tres lustros de una labor tenaz y laboriosa al servicio de la ciudadanía. El joven colega salió a la luz pública el 6 de febrero de 1967, uniéndose a la familia periodística del país, como un eslabón en el engranaje del quehacer de la libre empresa, por el engrandecimiento de El Salvador. Nuestras felicitaciones para el colega El Mundo y hacemos votos para que su labor continúe creciendo, manteniendo su firme propósito de ser un aliciente para el desarrollo del país y estandararte de la libertad de expresión.

AD Asegura No Podemos Continuar con Ola de Violencia

No podemos continuar viviendo en esta ola de violencia, es deber de todos buscar el camino de la paz, la tranquilidad, lograr un orden social más justo. expresaron los doctores Luis Nelson Segovia, René Fortín Magaña y Ricardo González Camacho. Expresan que en la actualidad atravesamos por una crisis social, económica y política, por lo que Acción Democrática tiene una gran responsabilidad con nuestro futuro. Dijeron además que en la actualidad atravesamos por una "ensalada de ideologías que se nos están imponiendo desde el poder". Señalan que es necesario restablecer un orden de justicia social, esto quiere decir justicia en un trabajo mejor remunerado, propiedad de la tierra para quienes realmente la trabajan y no que esto se use como un instrumento político.

El Dr. Segovia recordó lo que él califica como "baldón" de la Junta de Gobierno al aprobar la Ley Electoral que no habían hecho los partidos en el Foro Político, en el cual los representantes de A.D. repetidas veces solicitaron que renunciaran de los puestos claves los miembros de la D.C. Aun con todo en contra, Acción Democrática participará en los 14 departamentos, "porque si no participamos, se puede pensar que estamos de acuerdo con los grupos alzados en armas", dijeron, además que tienen un compromiso con el pueblo salvadoreño a quien quieren llevar hacia un clima de tranquilidad, salir del desquebrajamiento político y desorden social. Hicieron un llamado —Favor pase a la página 41.

Acostecer Nacional

ABIERTA INSCRIPCION EN CENTRO CIEGOS

El Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Dueñas", informa que la inscripción está abierta para personas no videntes, niños con problema visual, etc. Hoy en día, dice el Centro, la ceguera puede superarse por medio de la educación, la rehabilitación y la capacitación vocacional, que ofrece a todas aquellas personas total o parcialmente ciegos. Nuestra institución, dicen, no es un hospital, es un centro en donde la persona con problema visual recibe formación, para integrarse normalmente a la sociedad.

Por otra parte, el Centro de Ciegos y sus alumnos agradecen y reconocen la ayuda que les presta la Sociedad Protectora de Ciegos, cuya presidenta desde hace 37 años ha sido doña María Franco de Molins.

CAMPANA DE LIMPIEZA

El Club de Leones Soyapango, San José. —Favor pase a la página 20.



INVASION Y NO GUERRA CIVIL. — Lo que estamos viviendo en El Salvador no es ninguna guerra civil, sino una invasión de nicaragüenses, cubanos, panameños y terroristas de otras nacionalidades, expresan miembros de Alianza Republicana Nacionalista, durante conferencia informativa. Izquierda a derecha: Sr. Hugo Barrera, Mayor Roberto D'Aubuisson, Dr. Ricardo Avila Moreira, Sr. Ricardo Valdivieso, e Ing. Mario Emilio Redaelli.

1 Millón de Estudiantes Cantarán Himno el Lunes

Cantando el Himno Nacional de El Salvador, un millón de estudiantes iniciarán el lunes a las ocho de la mañana, el Año Escolar 1982. Desde la nueva escuela "San Ramón", ubicada en el cantón del mismo nombre, en Ayutuxtepeque, los titulares de Educación se

dirigirán a los escolares del país, a los maestros y a los padres de familia. El profesor Roberto Serrano, Subsecretario de Educación, declara que el acto cultural es para dar la bienvenida a un nuevo año de estudio, el cual esperan que se realice con normalidad como se llevó a cabo el año pasado.

Indica que de acuerdo a los Informes verbales que le han dado los directores de escuelas y directores regionales, se observa que la demanda estudiantil ha aumentado a tal grado que tendrán que aplicar varios sistemas para dar buen uso a los locales. Menciona a manera de ejemplo, que en el Instituto "Manuel José Arce", en esta capital, se han matriculado 780 alumnos los que serán 22. —Favor pase a la página 22.

Sufrimos Invasión y no Guerra Civil Dice ARENA

Las reformas que se harán a la Ley Electoral beneficiarán a la Democracia Cristiana, afirmó el mayor Roberto D' Aubuisson, hablando en representación de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, en conferencia informativa ayer. Se le preguntó qué pensaba de las anunciadas reformas a la Ley Electoral. Indicó el mayor retirado que "el único favorecido con esto será la Democracia Cristiana, pues dará lugar a un manoseo de las papeletas". Sin embargo, dijo estar de acuerdo si la intención era darle facilidades a los votantes, pero estas reformas debían ser discutidas a nivel de partidos políticos, como se hizo en el

Foro Político. Recordó D' Aubuisson que todo eso lo analizaron los partidos políticos durante el Foro, "pero la Junta de Gobierno hizo caso omiso de las recomendaciones", y ahora "que la Democracia Cristiana ve que no le conviene ese artículo, lo va a cambiar, como hace con todos los decretos que se saca de la manga de la camisa", subrayó el militar. Agregó que "con eso se va a armar un gran reloj y un gran descontrol con el manejo de las papeletas. Lo lamentamos por el prestigio del Dr. Bustamante" puntualizó D' Aubuisson. En la conferencia informativa se explicó que el —Favor pase a la página 15.



CANTARAN HIMNO. — Un millón de estudiantes de todo el país cantarán el Himno Nacional de El Salvador, el lunes 8, como bienvenida del Año Escolar 1982, declara el profesor Roberto Serrano, Subsecretario de Educación. Desde la escuela San Ramón, en el cantón del mismo nombre, los titulares del ramo se dirigirán a los escolares, padres de familia y maestros.